Teorema
Si G’(x) = F’(x) para todo x en algún intervalo [a, b], entonces G(x) = F(x) + c.
Demostración
Supóngase que se define g(x) = G(x) – F(x). Entonces, como G’(x) = F’(x), resulta que g’(x) = G’(x) –F’(x) = 0 para todo x en [a, b]. Si 
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 son dos números arbitrarios que satisfacen  
[image: image3.wmf]12

axxb

£<£

, del Teorema del Valor Medio se deduce que existe un número k en el intervalo abierto (
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) para el cual 
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O bien:
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Pero g’(x) = 0 para todo x en [a, b]; en particular g’(k) = 0. Por consiguiente, 
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 o bien 
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. Puesto que, por hipótesis, 
[image: image10.wmf]1

x

 y 
[image: image11.wmf]2

x

 son dos números diferentes cualesquiera, en el intervalo, y como los valores funcionales 
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 son iguales, debe concluirse que la función g(x) es una constante c. Así que g(x) = c implica que:
G(x) – F(x) = c.
O bien:
G(x) = F(x) + c.
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